



## **И.о. руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов поручил провести проверку по информации СМИ об инциденте на аттракционе в Кисловодске**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по указанию и.о. руководителя управления И.Н. Иванова организована процессуальная проверка сведений, опубликованных в ряде СМИ об инциденте на аттракционе в городе Кисловодске. В частности, во многих СМИ прошла информация, что вечером 27 июля текущего года в парке аттракционов в городе Кисловодске было произведено отключение аттракциона «Колесо обозрения» с находившимся на высоте в кабине посетителем. Только спустя 30 минут после того, как мужчина сообщил о произошедшем в спасательную службу, он был спущен и смог покинуть аттракцион.

Выявленные в ходе мониторинга публикации были доложены и.о. руководителя следственного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю И.Н. Иванову, который распорядился провести проверку обстоятельств оказания услуг на аттракционе на предмет их безопасности для жизни и здоровья потребителей.

В ходе проверки будет проведен необходимый комплекс мероприятий, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1057707>